

# 木材厂起火,水呢?水在哪?

## 附近找不到消防栓,近千立方米木材毛竹化为灰烬

前天晚上,南京浦口区泰山新村一“黑”木材厂失火,南京市消防支队出动了6辆消防车、20多名消防官兵,经过1个多小时的奋战,大火才被扑灭。由于木材加工厂附近无消防栓,贻误了救火,导致近千立方米的木材和毛竹在大火中化为焦炭,所幸无人员伤亡。



找不到水,消防队员望火兴叹 快报记者 李绍富 摄

### 木材厂里火光冲天

前天晚上10点半,记者赶到泰山新村五家庄火灾现场时,一股焦糊味扑鼻而来,木材厂里,火光冲天,浓烟还在不停翻滚,笼罩在木材厂周围,熏得人直流眼泪。木材堆上,熊熊大火烧得正旺,火苗蹿起四五米高。厂房周围停着3辆消防车,七八条白色的消防水带从路边延伸到厂里,数十名消防官兵正手持高压水枪,对着起火的木

材厂一阵狂喷。现场道路狭窄,而木材厂车间又紧密相连,消防车无法进入厂内灭火。当时又刮起了东南风,堆积的大量木材、杉木板和毛竹着火后迅速蔓延。

### 6辆消防车接力取水

由于火势凶猛,3辆消防车自备的水很快用完,一阵大风刮过,刚得到控制的火势,又开始蔓延。而木材厂附近无消防栓,消防队员费尽周折,才在距离火灾现场近

一公里处,找到唯一一个消防栓。消防指挥中心只好又调集了3辆储水消防车,前来增援。很快两辆消防车赶到,这时,1000多平方米的木材加工厂已经有一大半陷入了火海。

增援的消防官兵还没有控制住燎原的火势,车内储备的水又用光了,而赶去取水的消防车又还没来得及返回。一时间火光冲天,肆虐的大火很快逼近灭火的消防队员,现场救火的10个消防队员,只好

拿着喷不出水的高压水枪往后撤,眼睁睁地看着大堆木材和毛竹化为灰烬。

晚上11点左右,第一辆赶去取水的消防车终于返回火灾现场,很快,其他取水的消防车也相继返回火灾现场。20多个消防官兵经过一个多小时的奋战,终于在晚上11点半左右将大火扑灭。据初步统计,木材厂过火面积超过700平方米,堆积的木材和毛竹等1000多立方米物品被烧成焦炭。

### 睡觉工人被及时喊醒

木材厂旁边一加工门窗的老板称,晚上10点多,他听见“噼里啪啦”的响声,出门一看,木材加工厂工棚的屋檐着火了,他赶紧叫醒了附近厂房里睡觉的工人。众人见状立即报了警,并用水桶泼水灭火,附近很多村民闻讯也加入到灭火队伍中。但无济于事,大火很快吞噬了北面厂区。幸亏发现及时,所有人员从工厂逃了出来,否则后果不堪设想。火灾发生时,供电部门立即切断电源,导致附近几十户居民家中停电。大火扑灭后,供电部门工作人员赶到现场检修线路,并很快恢复了供电。

### 厂区没有任何消防设施

现场一指挥灭火的消防队员称,发生火灾的木材厂一带,到处是木材和毛竹等“黑”加工点,厂区内没有任何消防设施,根本就没有通过消防验收,一旦着火,很容易引起火烧连营。去年,厂区南面一加工点就发生过火灾,当时过火面积近千平方米。目前,火灾原因正在进一步调查中,木材厂的几位老板已经被警方带走。

快报记者 李绍富 (郭先生爆料奖100元)

## 乘客变抢匪 的哥被抢万元

快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨2点左右,一牌照为苏A919××的出租车司机在南京幕府西路,被人抢走财物共计万余元。目前,警方正在全力查找劫匪下落。

昨天凌晨两点左右,四个年轻男子在新庄长途东站,登上了的哥刘师傅的车。上车后,四人称去浦口。当车行至幕府西路时,其中一男子以要下车方便为由,要求刘师傅停车。

没想到车刚停稳,坐在副驾驶位置的男子趁他不注意,猛的一把夺过车钥匙,并随手扔到了旁边的树林里。随后,两人用刀控制了刘师傅,另外两人则开始搜身,抢走了他身上250元现金、两枚戒指和一部手机。在确认刘师傅车上没有其他值钱的财物后,四人从附近小巷子里逃跑了。刘先生只好拦截过往的车辆,找司机借手机报了警。

民警赶到后,在附近树林中,帮刘师傅找到了被劫匪扔掉的钥匙。目前,警方正在全力查找劫匪下落。(房先生爆料奖60元)

## 女子夜独行 遭遇劫财劫色

快报讯(通讯员 何凯 陈霞 见习记者 吴杰)一名独身女子遭到抢劫,两名歹徒抢到现金手机之后,竟然又起了色心,幸好一辆出租车正好经过吓走歹徒。

6月4日晚上9点半,32岁的晓晴(化名)独自骑电动车回家,行驶至江宁宁区秣陵街道山河大桥附近时,一胖一瘦两名男子突然冲过来,卡住晓晴的颈部,抢走了晓晴身上的61元钱。

两人准备离开时,胖子怕晓晴报警,又折回要抢晓晴挂在脖子上的手机。晓晴抓着手往腰边藏,两人就在她身上乱摸。胖子威胁说:“再动卡死你,还要强奸你!”晓晴就不敢动了,两人先把手卡下掉,将手机还给晓晴,然后开始了猥亵动作。此时正好一辆出租车经过,的哥见状连忙下车吓跑了歹徒。

第二天民警在某工地巡逻时,先后发现郑某、李某形迹可疑。经审查,两名犯罪嫌疑人对6月4日晚上的犯罪事实供认不讳。据了解,两人都是山东汶上县人,今年都是18岁,目前两人已被批捕。

## 查交通违章 揪出网上逃犯

快报讯(记者 高国)昨日下午,一名潜逃近两年的盗窃嫌疑人由于驾车违章,被南京交警二大队的两名值勤交警拦下。

昨天下午3:30左右,一辆车牌为苏AV49××的白色面包车在南京中山东路上行驶。由于司机未系安全带,行至大行宫附近时,被交警二大队两名交警拦下。“当时,我们要求司机出示驾驶证,然后通过警务平台查询证件号码,没想到,这个人竟然是网上通缉的逃犯。”警务平台显示,此人姓董,2004年10月,因伙同他人盗窃南钢价值13万多元40多吨的钢锭而被通缉,至今在逃。

知道这个信息后,交警一边以处理交通违章为由与董某周旋,一边通知了110。几分钟后,110警车就到了现场,董某这才醒悟,自己终究没有逃出这张法网。(滕先生爆料奖60元)

## 苦等网友 饿昏街头

### 迷网少年说今后再也不见网友了

快报讯(记者 高国)与网友相约见面,不料却被网友“放鸽子”。在约定地点等了两天后,这名少年差点饿昏街头。昨天下午,在警方的帮助下,少年小木(化名)被家人领回。

今年17岁的小木是南京六合人。不久前,小木在网上结识了一名女网友,两人相谈甚欢。小木说,女网友善解人意,一天不上网和她聊天,就感觉到浑身不舒服。

可就是这个善解人意的网友,却让小木吃尽了苦头。两天前,两人相约在南京五塘广场附近见面。小木怀揣200元钱,兴冲冲地赶到约会地点,可左等右等,就是不见女网友的面。

等了两天之后,小木身上的200元花个精光。昨天下午5点左右,又渴又饿的小木在原地等候,突然一阵眩晕倒在地上,恰巧被路过的方老太太发现。好心的方老太太把小木领回家,让他饱餐一顿。

了解事情的经过后,方老太太对其一番苦心劝说。“他才说自己再也不见网友了,都是骗人的,要回家。”随后方老太太把小木带到附近的派出所。在派出所里,民警也对小木进行劝说,并和其家人取得联系。在民警的帮助下,家人赶到派出所,将小木领回。临走时,小木表示,现在很后悔轻信网友,以后再也不会这样做了。

## 祖宅翻出“民国地契”

### 不知真伪,希望专家鉴定



厅印发不动产买卖官纸”,另一张则是“江苏省淮安县官契”(见图 高国摄)。两张地契长约40厘米,宽约30厘米,上面用毛笔书写,其中一张盖有“江苏省财政厅印章”。两张地契保存完好,字迹清晰。买卖双方的姓名,立契原因,田地的方位、数量和资费的给付方法记录得十分详细。还有“中人”、“乡长”等见证人的签名。落款日期是中华民国二十四年十一月。

据宋先生介绍,前一段时间,在老家淮安打扫祖房时,意外从一个小盒子里发现了保存完好的近十张地契,还有一批清朝时的钱币。记者看到,这些钱币有“光绪元宝”、“咸丰通宝”、“道光通宝”等字样。“我老家是淮安的,祖上是大户人家,估计地契和钱币都是祖上传下来的。”宋先生希望请专家鉴定一下,他的联系电话:025-51643005。

快报讯(记者 高国)“我家有近十张地契,是打扫房间时翻出来的,不知有没有收藏价值。”昨日上午,读者宋先生说,这些民国时期地契可能是曾祖父留下的,同时还有一部分清朝的钱币,想请有关专家鉴定一下真伪。

宋先生出示了其中两张地契:一张是“江苏省财政

## 小偷慌忙逃窜忘了车 三番五次来讨要

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,几名男子闯进南京市栖霞区徐家村20号行窃败露,留下了一辆轿车慌忙而逃。令人吃惊的是,这伙窃贼十分大胆与嚣张,昨天白天竟敢返回讨要车子,并最终将车强行开走。

昨天上午,记者赶到位于二桥高速下面的徐家村,这里的房子都是平房,住户大多是外来打工者。一排房屋门前的空地上,停着一辆黑色的中华牌轿车,右后轮胎已经瘪掉。车轮前后被住户放上了带铁钉的木板,据称是防止有人抢车。

租住户吕先生告诉记者,昨天凌晨1点30分左右,他正靠在床上休息,突然听到自家虚掩着的纱门响了一下,并伴有脚步声,“抓小偷!”十几个邻居闻讯出门围堵小偷,三个陌生男子这时已跑到了车子边上,看到众人拿着棍子出来,慌忙丢下车子逃跑。

吕先生说,他们追赶了一会儿,发现那三个人躲到了附近一个土坡上。他们派几个人轮番看着车子,后来天渐渐亮了,那三个人才离开。没想到的是,昨天上午,一名男子拿着钥匙来开车,但遭到了大家的拒绝。当时那名男子气势汹汹,称车子是自己从大明路租来的。吕先生等人质问车子为何半夜开到这里,为何钥匙会在他的手里。吕先生随即报了警,110警车刚到,那名男子掉头就走。

然而警车刚刚离开,另一辆轿车从门口的小路上



你说这帮小偷是不是够可怜够窝囊的,一而再再而三地来拿车,吓得跟孙子一样。遇见小偷,我们中的一些人除了怕还是怕,总觉得现在的小偷多么多么狡诈,多么多么嚣张,总把自己降级为弱者,这也使得一些不正之风在社会上蔓延。看了这则新闻,我们应该重新定义“小偷”:面具下的纸老虎!所以我们要敢于挺身、敢于面对、敢于揭露,并时刻坚信一点:人怕鬼三分,鬼怕人七分。

刘伟/文 刷刷/图

以极慢的速度开过去,车内的人好像在观察什么,“车子开到东侧的路口停了一会,当时我们都很紧张,生怕有人会冲出来。”可能是看到居民们严阵以待,过了一会,轿车掉头开走了。

昨天中午,记者采访刚回来,就接到居民黄先生的电话,有三四个剃短发、穿

黑T恤的人,开着一辆白色桑塔纳到了家门口,“当时他们来了也不作声,换完了胎,就把车强行开走了。”

经燕子矶派出所初步调查,该车为大明路上的一家出租公司所有,驾车人的身份基本确认,目前案件正在进一步调查中。(黄先生爆料奖80元)